Dear Mr.President , Dear Aloev , 

A short email to thank you, on behalf of our whole group, for the great honour and kindness in inviting us to attend the First Russian Iaido Tournament. An experience that we will treasure for many years to come 

For Vic, Fay and Chris, who were in Russia for the first time , it was a wonderful introduction to the warmth, friendliness and hospitality of all the Russian people they met during our visit . 

For Aad, Patrick and myself it was very good to meet many old friends again, and to see so many new faces from all over the country was a real inspiration. 

With so much talent and real potential amongst the young men and women at the Seminar and Taikai I'm absolutely convinced that the future of Iaido in Russia is assured. 

We were also very touched that Michael and yourself made the long journey out to the airport this morning, that was especially kind , thank you . 

With my best regards ,

Jock 





kuzbass-kendo@mail.ru 
«Здравствуйте, Руслан Султанович!
Большое спасибо за то, что провели чемпионат по иайдо! Я очень хорошо понимаю какой это тяжелый труд – организация мероприятия такого уровня. По-моему первый чемпионат прошел хорошо. Мне понравилось. Еще раз большое спасибо!
Новохатская Виктория»

hummerly@yandex.ru
«Алтайская Федерация Кендо и Иайдо, во главе с Шатьковым Виталием Витальевичем, выражает глубокую благодарность сенсеям, во главе с Джоком Хопсоном, за проведённый в Москве семинар, за возможность получить новые знания и увидеть новые горизонты, к которым хочется стремиться. Надеемся, что подобные встречи не останутся единичными и будем рады встретиться снова. 
С уважением, 
члены Алтайской Федерации Кендо, Иайдо

The Altay Federation Kendo, Iaido, led by Shatkov Vitaly Vitalevich, expresses profound gratitude to senseis, led by Jock Hopson, for the seminar held in Moscow, for possibility to receive new knowledge and to see new horizons to which it would be desirable to aspire. We hope that similar meetings don't remain individual and we will be glad to meet again. 
Yours faithfully, 
Members of the Altay Federation Kendo, Iaido»



Карельская Федерация Кендо Иаидо
Карелия, г. Петрозаводск, ул. Горького 2
Т. 8142-286161, 63-56-66

Кому : РФКИД, МОСКВА.
Орг. Комитету чемпионата России по иаидо 2011 г.
Президенту РФКИД Алоеву Р.С.
Председателю комитета по иаидо Штапову М.Б.

Уважаемые друзья! Выражаем Вам огромную благодарность в связи с проведением
Первого чемпионата России по Иаидо! Мероприятие прошло на высоком уровне, семинар, предворивший чемпионат, был интересным и познавательным. Данное мероприятие было весьма значительным и важным для развития и популяризации иаидо в России. Просим Вас передать слова благодарности судейской бригаде во главе с Джоком Хопсоном сенсеям за их тяжёлую, но очень важную работу. Мы получили большое удовольствие, общаясь и тренируясь одной большой командой.
Надеюсь подобные встречи станут регулярными и будут способствовать укреплению дружбы и развитию иаидо в России.

Капитан сборной Карелии 
Президент Карельской Федерации Кендо и Иаидо. 
Николай Меткалёв. 

Томск.
Здравствуйте, Руслан Султанович.
Выражаем искреннюю благодарность за организацию Первого Чемпионата России по Иайдо и аттестационного семинара.
Мы не имеем никаких претензий к руководству РФК - напротив, признательны Вам за заботу о практикующих Иайдо. Ведь благодаря этому мероприятию у наших ребят была прекрасная возможность многому научиться и сдать экзамены.
Надеемся на дальнейшее сотрудничество.
С уважением, Софья Мудрикова, Томск.


Новосибирское региональное отделение РФК.
Новосибирское региональное отделение РФК выражает благодарность руководству РФК и организационному комитету по проведению первого чемпионата России по иаидо за предоставленную возможность большому количеству людей проявить себя на соревнованиях,сдать квалификационный экзамен.Отдельное спасибо сенсеям ,во главе с Д. Хопсоном,проведших хороший семинар и классное судейство.
Руководитель И.Федорич



От имени Санкт-Петербургского регионального отделения РФК
Уважаемый Руслан Султанович!

От имени Санкт-Петербургского регионального отделения РФК выражаем благодарность за высокий уровень организации первого российского турнира по иаидо, а также выражаем глубокую признательность сенсеям во главе с господином Хопсоном за их вклад в организацию и участие в этом мероприятии.

С уважением,

Евгений Андреев
Evgeny Andreev geka.andreev@gmail.com

Председатель правления
Санкт-Петербургского регионального
Отделения ООО Российская
Федерация Кендо, Иаидо, Дзедо




Региональное отделение РФКИД в Республике Башкортостан
Благодарственное письмо

Уважаемый Руслан Султанович!
Региональное отделение РФКИД в Республике Башкортостан выражает Вам слова искренней благодарности за организацию и проведение Первого чемпионата России по иайдо. Это знаковое событие знаменует собой новую эру в развитие иайдо в нашей стране. И оно было бы невозможно без Вашего деятельного участия и поддержки. 
Желаю Вам дальнейших успехов в работе, экономической стабильности, уверенности в своих силах! 
Крепкого здоровья, благополучия Вам и Вашим Близким!

Уважаемый Михаил Борисович!
Региональное отделение РФКИД в Республике Башкортостан выражает Вам нашу искреннюю благодарность и глубокую признательность за организацию и проведение Первого чемпионата по иайдо в России. 
Мы верим, что это событие сыграет большую роль в популяризации и развитие иайдо в России. Желаем Вам крепкого здоровья и дальнейших успехов в популяризации иайдо в нашей стране.
Руководитель РО РФКИД в Республике Башкортостан Р.М.Фасиков fasikov@yandex.ru
